

# 「寶貝，我們微博上見」 微博誤當QQ 局長「直播」偷情

香港文匯報訊(記者 周永峰 常州報導)「寶貝，今後我們還是少通電話少發短信，微博上見。想得厲害微博上約好在什麼地方見，好嗎？」6月20日網友「為了你5123」在網上疑似與情人打情罵俏的留言引發網友關注，後經證實此人為江蘇溧陽衛生局局長謝志強。面對記者採訪，謝竟以為微博如同QQ、MSN等是私人聊天工具，還詭異反問：「我們兩個發微博你都能看得到啊？不可能吧？」溧陽官方表示，目前謝已被停職，正接受組織調查。

這個名為「為了你5123」微博只關注一人，名叫「Y珍愛一生Y」。而「Y珍愛一生Y」的頭像，則是一名穿著紅色抹胸禮服的漂亮女子，地點標註也為江蘇常州。據微博反映，女方有家庭孩子，他們約會在酒店，互相稱呼對方為寶貝。在兩人的關注中，關注對象都只有對方一人。

## 互稱寶貝 留言約開房

今年4月7日，「為了你5123」發出了自己的第一條微博，但16時23分的一條微博，暴露出這個微博好像專門是為方便與一個人聯繫所開。兩人互相稱呼對方為寶貝，更留言相約開房：「我上午一直在市長那匯報工作。我先把房卡給你，你先去休息一下，等會我去。好嗎？」除了在微博上呼喊情人外，「為了你5123」的一些言語，更將自己的身份暴露了出來。從「副局長在向他

匯報工作」、「市長請他們及家人吃飯」等來看，這位微博用戶為當地政府官員。

不過，「為了你5123」表示，兩人交往要把握兩點：不影響工作，不影響家庭。據發微博時間來看，「為了你5123」發微博的時間基本上都是在上班時間。

## 公款私用 取悅小情人

更令網友表示關注的是，「為了你5123」除了直播其與「Y珍愛一生Y」打情罵俏過程，還有可能涉及公款私用之嫌。「為了你5123」曾在4月26日用微博向「Y珍愛一生Y」顯擺了一番：「在上海買東西沒有啊，我給你報銷。」在同一天謝取悅對方更為直接：「請幫我開一張：溧陽交通銀行酒6720元。」

據江蘇溧陽知情透露，謝志強擔任溧陽衛生局局長一職不到兩年，此前，任職溧



局長的疑似情人「Y珍愛一生Y」的微博截圖。



江蘇溧陽衛生局局長「為了你5123」的微博截圖。

陽市政府接待辦主任。

## 局長無知 趕時髦丟官

另據報道，記者撥通了謝志強電話，謝志強承認「為了你5123」微博是自己註冊。而對於自己的微博公開，這位局長更是詫異「這個都能看得到啊？這不可能

吧？我們兩個發微博你都能看得到啊？不可能吧？」該局長表示，自己從一個同事那學到了微博。「我本來不懂這個，人家說現在不是發郵件要發微博了，我說什麼叫微博啊？」謝志強說。

另據溧陽官方介紹，「21日下午，溧陽市委召開常委會研究決定，對謝志強作出撤銷其溧陽第十一屆黨代表資格、停職檢查、接受組織調查的意見。」

# 迪拜塔設計師 武漢建全球第三高樓

香港文匯報訊(記者 何凡 武漢報導)「武漢綠地國際金融城暨武漢綠地中心設計方案介紹會」21日在此間舉行。美國AS+GG建築設計事務所聯合創始人艾德里安·史密斯接受本報專訪時表示，該主樓建築簡稱高度將達606米，僅次於迪拜塔(800米)和上海中心(632米)，成為中國第二、世界第三的超高層建築。

曾設計迪拜塔的美國AS+GG建築設計事務所，擔綱主樓建築設計。艾德里安·史密斯介紹，606米大樓主塔外觀設計受武漢兩江三鎮這一獨特地勢的啟發，同時充分考慮風力對大樓的影響，運用前所未有的線型開槽技術，因為風荷載是超高建築外觀設計中最應關注的因素。史密斯說，人身安全是超高建築設計師要考慮的首要問題，606米大樓在安全性方面的設計遠比過去的超高建築嚴格。

## 造價300億 含超五星酒店

面積約達30萬平方米，總投資超過300億元人民幣的武漢綠地中心將涵蓋多種頂級業態。建築由上至下包括頂級餐飲會所、空中新奢大堂吧、瞰景觀光長廊、國際鉅金超五星金酒店、國際服務式公寓(企業家商務豪邸)、國際甲級寫字樓。



6月20日，工人在上海中心大廈主樓核心筒頂層施工。近日，在建的「中國第一高樓」上海中心大廈主樓核心筒高度已突破100米。新華社

香港文匯報訊(記者 肖部平 東莞報導)東莞塘廈超豪華官員集體別墅群日前曝光，僅科級以上官員就有六十多位。據悉，這些別墅群不僅是違章建築，而且鎮政府當初出讓土地價格低至每平方米不足500元，當地人將該別墅群稱為塘廈「中南海」。東莞市紀委已對塘廈鎮湖畔山莊有關問題開展調查，並指問題基本屬實。

據近日發佈的《摩天城市報告》稱，目前香港仍是中國擁有高樓數量第一的城市，共有58座。而中國在建的摩天大樓總數已超過200座，相當於美國擁有的總量。未來3年，平均每5天便有一座摩天大樓在中國封頂。同時，中國正規劃建設超過300座摩天大樓；5年後，中國的摩天大樓總數有望超過800座，達到目前美國總數的四倍。



東莞塘廈超豪華官員集體別墅湖畔山莊。網上圖片

# 香港國際品牌代表團訪津

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，18日，香港「天津金融商貿投資考察團暨香港國際品牌代表團」一行訪津，天津市委副書記、濱海區委書記何立峰會見了香港國際經貿合作協會理事長、今日中國(投資)有限公司董事長陳青東，香港國際經貿合作協會副會長、傲揚集團董事局主席尹滿華等人，就進一步加強合作進行交談。

中國香港國際經貿合作協會，由香港、海外與內地的一批企業家及企管學者組成，前身為創建於1995年的中港企業協會。目前擁有個人、商號和團體會員500餘名。會員經營業務遍及香港工商各界，包括國際貿易、投資控股、地產開發、金融理財、現代服務業、飲食娛樂、工業製造、現代農業、創意產業、環保科技以及公關出版等。

# 服務業重構濱海商業版圖

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，記者18日從中國百貨商業協會、天津市商務委等單位主辦的「百貨業創新發展研討會暨商貿項目知名品牌」對接會上獲悉，濱海新區近兩年經濟飛速發展，使得這裡成為投資者及業內專家最為關注的區域。新區將在未來2至3年內建成大量的商業載體，中國北方寶德IT數碼廣場、濱海友誼開發建設公司等一批批商業設施項目陸續開工，天贛地區和開發區MSD的開發將極大地提升濱海新區的商流人氣。

# 直升機展9月在濱海舉行

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導)15日，記者從天津市政府、中航工業集團公司、總參陸航部聯合召開的新聞發佈會上獲悉，經國務院批准，首屆中國天津國際直升機博覽會(簡稱「直博會」)將於9月在天津濱海新區舉行。

# 斂財1.3億 原茂名副市長受審

香港文匯報訊(記者 敬敏輝 廣州報導)備受社會關注的原茂名市委常委、常務副市長楊光亮貪腐案，21日在廣州市中級人民法院公開審理。辦案機關查明，楊光亮擁有家庭財產接近5000萬元，扣除300萬元合法收入及千餘萬受賄所得，尚有近3500萬元不能說明其來源。然而，這並不是楊光亮的全部違法所得，茂名市紀檢部門有關人士稱，包括在其親友名下等多種途徑的財產，楊光亮還有7535萬元的違紀收入。

# 內蒙撞死牧民案 被告一審判死

香港文匯報訊 6月21日，錫林郭勒盟中級人民法院公開審理了阿巴嘎旗孫樹寧故意殺人案，並做出一審判決。法院審理認為，5月15日，阿巴嘎旗平安礦業有限公司二採區周邊部分居民因煤礦生產影響生活，到該礦要求解決問題時與該礦工人發生衝突，被告人孫樹寧明知裝載機鏟斗撞擊人員和車輛會造成他人死亡，仍故意駕車實施撞擊，造成被害人閔文龍當場死亡。其行為已構成故意殺人罪，犯罪手段特別殘忍，情節特別惡劣，社會影響極壞。法院依法以故意殺人罪判處被告人孫樹寧死刑，剝奪政治權利終身。

# 穗基層醫改 每人年超200元

香港文匯報訊(見習記者 李叢書 廣州報導)6月21日下午，廣州市人民政府召開全市深化醫藥衛生體制改革工作會議，據悉，今年全市財政預算安排醫改資金26.2億元，比2008年增長45.6%。確保城鎮居民醫保政策範圍內住院費用支付比例力爭達到70%以上，新農合鎮、縣級市、縣級市外住院報銷比例分別不低於75%、65%、50%內容為本次會議重點。廣州市市委常委、常務副市長鄧毅敏在會上表示，各級財政對城鎮居民醫保的補助標準提高到每人每年200元，新型農村合作醫療達到每人每年230元，總體籌資標準達到每人每年300元以上。

# 湖南煤礦透水 2死5失蹤

新華社21日電 經湖南煤礦安全監察局證實，6月20日14時20分左右，湖南省耒陽市一煤礦發生透水事故，目前已造成2人死亡，5人下落不明。據了解，發生事故的都興煤礦位於湖南省耒陽市三都鎮，是一家私人煤礦。據耒陽市有關部門初步調查，事故發生的時間約為6月20日下午14時20分。事發礦井當時有9人當班下井。事故發生後，已有2人成功逃生。事故原因還在進一步調查中。

# 深「海上皇宮」告政府案開庭

香港文匯報訊 據《廣州日報》報道，記者20日從龍崗區政府獲悉，鬧得沸沸揚揚的海上皇宮狀告政府案昨日開庭。案件將被安排在一個僅能容納十餘人的小法庭內進行。記者注意到，原告深圳市海上精英娛樂有限公司在兩起訴訟請求中均未提出任何索賠要求。據悉，「海上皇宮」於今年3月28日遞交第一份起訴書，狀告龍崗區農林漁業局行政違法，並索賠100萬元。11天後的4月8日，龍崗區農林漁業局(海洋局)開始強拆「海上皇宮」。4月20日，龍崗區人民法院決定受理訴訟申請，並向「海上皇宮」方面同時下達了兩份《開庭通知書》。按《開庭通知書》表述，這兩起案子將於5月24日開審，被告人分別為龍崗區農林漁業局和龍崗區農林漁業局(海洋局)。但就在《開庭通知書》下達前一天，龍崗區公布了新的區級黨政機構改革結果，按照《深圳市龍崗區黨政機構改革方案》，龍崗區農林漁業局(海洋局)被裁撤，人員被分流到城管部門和新成立的經濟促進局。

# 「海馬」今襲粵 IV級防風警報高懸

香港文匯報訊(記者 沙飛 廣州報導)今年第四號熱帶風暴「海馬」逐步逼近廣東，預計於22日在粵西登陸。受此影響，廣東沿海海面的風力逐漸加大到6-8級，今明兩日廣東將普降暴雨到大暴雨、局部特大暴雨的降水過程。21日12時，粵防總宣佈啟動防風IV級應急響應。第4號熱帶風暴「海馬」來勢洶洶，兩日內由熱帶低壓加強成為熱帶風暴。廣東氣象部門預測，21日傍晚熱帶風暴中心位置已經到達陽江市東南方約540公里海面上，中心附近最大風力8級，風速18米每秒，6級大風範圍半徑約250公里。該熱帶風暴正以每小時15公里左右的速度向偏西北方向移動，強度略有加強，可能將於22日夜間在粵西台山和徐聞之間沿海地區登陸。



陽江開港漁船回港避風。

受熱帶風暴「海馬」的影響，22-23日，湛江、茂名、陽江、江門、珠海、中山市有暴雨到大暴雨，局部特大暴雨；珠江三角洲、粵東沿海及雲浮和肇慶有暴雨，北部有雷陣雨，局部大雨。